

印尼孔子学院印尼方院长研讨孔院创新发展

中新社雅加达11月18日电(记者林永传)印尼孔子学院首届外方院长研讨会18日以线上线下相结合的方式举行。印尼教育与文化部官员穆克迪约(Muktiyo)、会议承办方三一一大学分管学术副校长尤努斯、分管国际合作副校长夏启丹,印尼现有8所孔子学院中外方院长、部分合作大中小学中文教育负责人等70余人参加研讨会。

穆克迪约肯定孔子学院已成为印尼学生学习中文和了解中国文化的重要桥梁,他希望印尼各所孔子学院在印尼与中国人文交流中发挥更大作用。

印尼8所孔子学院外方院长介绍了各所孔院情况和开展中文教育的优势和特色,围绕孔子学院如



三一一大学孔子学院印尼方院长潘范妮(左五)及会务人员

何发挥在中文教育中的优势,形成孔子学院在印尼中文教育中的品牌效应,进一步发展“中文+职业教育”、“中文+旅游”等形式展开研讨,并就未来各孔院之间资源共享、优势合

作和创新发展深入探讨。印尼现有8所孔子学院,各孔院结合所在地情况和特点,都探索出了各自办学和文化交流特色,深受各界欢迎和好评。位于首都雅加达的阿



阿拉扎大学孔子学院印尼方院长菲力(中)与潘范妮院长(右)现场与会

拉扎大学孔院在与当地政方面积极丰富经验;巴厘岛乌达雅那大学孔院以旅游为依托,推动中文教育在海关、机场、酒店培训取得良好效果;位于望加

锡的哈山努丁大学孔院将中国文化在地方社区和校园推广方面成效显著;玛琅大学孔院发挥当地高校聚集特点,在与学校、商家紧密合作方面得到社会高度认可;位于万隆的玛拉

拿达大学孔院以“万隆论坛”为特色的文化交流产生了很好品牌效应;位于坤甸的丹戎布拉大学孔院在与侨界紧密合作中,中文教育和中国文化推广成效卓著;泗水大学孔院与合作院校紧密合作,在印尼本土中文教育资源开发、培训提升中文教师教学水平上成果斐然;三一一大学孔院在夯实中文教育的基础上,将中印尼地方特色文化交流作为增进了解、提高中文学习兴趣的手段,受到印尼主流社会关注。

本次研讨会主办方三一一大学孔子学院外方院长潘范妮称研讨会增进了印尼各孔子学院的交流,将有力促进该国孔子学院创新发展。

记者贾建京新闻摄影集《千岛之行 始于镜下》出版发行



本报讯:记者贾建京新闻摄影集《千岛之行 始于镜下》近日由中国齐鲁电子音像出版社出版发行。《千岛之行 始于镜

下》用多彩的画面记录了贾建京先生在印尼工作期间,对当地的生活和社会细腻的观察和独到的理解,把千岛之国——印尼

度,带有新闻从业人员的独特敏感,他的“新闻眼”不仅来自于对新闻现场新闻性的价值判断,也来自于对现场视觉形象的特殊敏感,可是说是事发现场价值判断和形象判断的同步综合判断。“新闻眼”有它自己特殊的规律,掌握这些规律有助于记者提高新闻发掘的能力,增强摄影抓拍突发性、价值性的决定性瞬间。贾建京先生早年从事广告制作编导,又从电影学院的著名专业老师的辅导,加上新闻从业人员的独特敏感,使得他的作品具有鲜活的现场感,同时,由于独特的美学功底,造就了他对画面构图、色彩和意境的整体把握和捕捉能力。

《千岛之行 始于镜下——贾建京新闻摄影集》前言
摄影师讲求的是一双独具特色的摄影眼,所谓“摄影眼”就是一个人的观察力,这种超凡的能力来自于多个方面,如:个人的艺术修养,新闻嗅觉,甚至哲学思辨,总之是一种发自内心的灵感体现,而训练摄影眼则成为一个摄影师生涯的修行。

事新闻报道工作就有11年,足迹不仅遍布印尼千岛各地,而且还遍布亚洲各国,由于他是兼具摄影和编辑的多功能记者,所以每逢突发事件和国际要闻,便赶往亚洲各地,所以所见、所闻、所感异常丰富,也给了他记录新闻事件珍贵瞬间和名川胜地奇伟瑰怪的机会。由于是记者出身,出于职业的特点,贾建京先生的“摄影眼”更具“新闻眼”的角

前,总是想找一些当地的资料进行研究,作为出发前的准备,但是苦于书店里根本找不到一本这方面的书籍,所以看到贾建京先生的这本书感触颇深,获益匪浅。贾建京先生听闻后,便萌发了将摄影作品也公布于众的念头,当今社会已经进入读图时代,人们更希望能从直观、立体的画面中找到答案,所以相信这部《千岛

之行 始于镜下》一定会受到众多关心和热爱南洋生活的读者喜爱。当然,如果说文字更带有个人的主观性,那么图片则完全是客观描述。由于作者的图片所涉及的范围非常广泛,涵盖了印尼社会政治、经济、人文、自然、宗教、灾难、市井等方面面,所以《千岛之行 始于镜下》无疑是希望了解印

尼和亚洲各地风情人士的重要参考资料。

有人说,好的照片要具备历史感和故事性,在贾建京先生的作品里,你不仅能感受到新闻现场稍纵即逝的瞬间,也能感受到画面背后鲜明的人文个性和情感关怀。



贾建京摄影作品



聘陆嘉集团为副会长单位 广东省健康中国研究会添劲旅

【本报讯】11月18日,随着陆嘉集团总裁陈天送从广东省健康中国研究会会长张力军手上接过副会长单位牌匾,广东省健康中国研究会宣告增添了一支生力军。张力军表示,将在更加紧密地与会员单位沟通、合作的同时,开放思维,创新方式,开发渠道,拓宽领域,切实履行新型智库职责,更好地发挥研究会的作用,为健康中国作出应有的贡献。

广东陆加壹集团旗下陆嘉集团,是一家致力于打造健康与美丽行业的多元化综合性企业集团,专业从事干细胞、医疗整形、美容美发、彩妆美甲、养生养骨、



右起:林涛、蓝庆文、张力军、陈天送、李梓廉、刘斯协

教育培训等,拥有修身堂、JK奇积、赛贝斯、微科国际、乾坤百草、乾坤香养、养延年等康美品牌,在全国有数千家门店,曾创下全国

6000多家加盟店的辉煌。据了解,近几年,陆嘉不断创新方式,将知名美容品牌修身堂注入健康服务,使健康、美丽有机融合,为



张力军(右)向陈天送颁发副会长单位牌匾

客户的健康美丽保驾护航。最近,陆嘉还牵手承葛航生物,涉足微生态领域,为客户提供肠道菌群基因的检测、报告解读以及匹配治

疗等一站式服务。作为从事健康中国领域研究的高端智库,广东省健康中国研究会自2017年成立以来,立足“健康中国

2030”规划纲要》战略发展大局,围绕“普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业”等重点展开学术理论研究和实践,为政府建言献策。

当天,陆加壹集团董事长、国际日报报业集团副董事长蓝庆文,国际日报报业集团副总编辑刘斯协及陈天送还与到场的张力军、广东省中医药局原副局长李梓廉、广东省健康中国研究会事业四部部长林涛等座谈。双方就如何更好地促进人类健康、创新发展适应于不同人群的大健康产业等进行了交流和探讨。(刘斯协)

你知道在中国拿到奖学金,必须遵守哪些条件吗? ChineseRd 中文路的印尼市场业务总监黄情情如是说

本报雅加达讯:据11月18日来自ChineseRd中文路消息,随着中国经济的快速发展和疫情控制得快速,现在中国开始成为未来学生获取知识的目的地。中国也为外来的学生敞开了大门。在印尼目前就有大约15,000名学生在中国的多所大学学习,来华留学最有趣的一点是有奖学金可以让学生申请获取。

中国政府机构和大学学校提供的奖学金分别为部分奖学金和全额奖学金。奖学金获得者是指在

学术和非学术领域都有优秀表现并且希望他们可以继续攻读本科、研究生、博士的学生以及短期课程学习计划的学生,尤其是对于汉语学习者。

位于深圳的ChineseRd中文路普通话线上教育公司董事长郭信麟先生表示:“印尼留学生如果想申请奖学金来中国留学,首先要准备好各种文件。主要为:学校GPA学习成绩单、来华留学计划和推荐信。而且最重要的是,申请奖学金的人必须要具备相应的外语证书,尤其是

汉语水平考试(HSK)成绩的证书,这个证书对于申请者来说无疑是最有优势的。”

汉语水平考试(HSK)是针对国际学生及外籍人士的汉语水平标准化考试。HSK证书是作为到中国高等院校入系学习专业或报考研究生所要求的实际汉语水平的重要证明,相当于英语的IELTS或TOEFL考试证书。拥有汉语水平考试4级的学生能够用汉语就复杂的话题进行交流。

ChineseRd中文路为想

去中国留学的印尼学生的建立了一条便捷直达的桥梁。

1、HSK证书考试学习。已在印尼设立办事处与ChineseRd中文路为打算去中国留学的学生提供HSK特训班,以帮助学员早日获得HSK证书。

ChineseRd中文路的印尼市场业务总监黄情情表示:“掌握汉语当然是在中国学习的主要要求,因为汉语是课堂上的教学语言。尤其是即将申请奖学金的学生,建议参加汉语课程培训直到起码4级汉语水平,作为获得奖学金

的主要条件。”

2、多所大学合作。

ChineseRd中文路目前与南京大学、华中师范大学、华南理工大学、华东理工大学、西安交通大学、广西大学、广西师范大学、吉林大学、西北大学、理工大学、兰州大学等中国几十所知名高校合作。

3、奖学金协助。在来华留学奖学金方面,ChineseRd中文路已为60多名东南亚来华留学生进行奖学金咨询顾问以及申请协助。这些学生已成功获得奖学金,并且在

南京大学、华中科技大学、中南大学等中国多所知名大学学习深造。

黄情情表示:“对于来自印尼的学生来说,在中国继续接受高等教育当然是一个很好的选择。这是因为中国的教育已经开始在区域和全球层面拥有竞争力。另外,中国各个大学的奖学金的存在,当然是一个优势,因为可以节省成本。但同样,最重要的是要先熟练掌握汉语,学好汉语你可以在中国生活和工作得更加愉快。”

HARRY 供稿